
  

  
  

  ΒΒεεννεεττίίαα  --  ΠΠάάννττοοββαα    
((ΜΜοουυρράάννοο  //  ΜΜπποουυρράάννοο))    

 
1η μέρα: Αθήνα - Βενετία, Περιήγηση πόλης 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για την πόλη των Δόγηδων, την ανεπανάληπτη Βενετία. Άφιξη 
και περιήγηση στην Γαληνοτάτη, όπως ονομαζόταν η Βενετία κατά την περίοδο της κυριαρχίας της. Μεταφορά στο 
Τρονκέτο, απ΄ όπου αναχωρούμε με βαπορέτο για την φημισμένη Πιάτσα Σαν Μάρκο, το "ωραιότερο σαλόνι της 
Ευρώπης" κατά τον Ναπολέοντα. Εκεί, θα δούμε την ομώνυμη εκκλησία  με  τους  πέντε τρούλους, το παλάτι  των 
Δόγηδων, τον Πύργο του Ρολογιού, τις παλιές φυλακές, την περίφημη Γέφυρα των Στεναγμών και θα καταλήξουμε 
σε ένα από τα λίγα εργαστήρια κατασκευής Murano. Χρόνος ελεύθερος, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
ANTONY PALACE 4* (www.antonypalace.it ). Διανυκτέρευση.  
 

 
2η μέρα: Βενετία - Πάντοβα - Βενετία    
Πρωινή αναχώρηση για την φοιτητούπολη Πάντοβα, την αρχαιότερη ίσως πόλη της βόρειας Ιταλίας, σύμφωνα με 
την ημερομηνία ίδρυσής της τον 12ο αιώνα π.Χ. από τους Τρώες. Θα δούμε το φημισμένο πανεπιστήμιό της, ένα 
από τα αρχαιότερα της Ευρώπης, την μεγαλοπρεπή Βασιλική του Αγίου Αντωνίου με τους βυζαντινούς τρούλους 
και τον πολυτελή εσωτερικό διάκοσμο, που θεωρείται ένας από τους σημαντικότερους λατρευτικούς χώρους της 
Ιταλίας, καθώς και την Prato della Valle, μια ελλειπτική πλατεία 88.000 τετραγωνικών μέτρων - η δεύτερη 
μεγαλύτερη της Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στην Βενετία. Διανυκτέρευση. 
 

3η μέρα: Βενετία , Ελεύθερη μέρα, Προαιρετική εκδρομή στα πανέμορφα νησιά Μουράνο-Μουράνο  
Ελεύθερος χρόνος το πρωί για περαιτέρω εξερεύνηση της πόλης. Επίσης, μπορείτε να λάβετε μέρος σε μια 
προαιρετική εκδρομή στα πανέμορφα νησιά Μουράνο και Μπουράνο. 
Θα ξεκινήσουμε από το Μουράνο το οποίο είναι διάσημο σε όλο τον κόσμο για το χειροποίητο γυαλί του, θα έχουμε 
την ευκαιρία να δούμε από κοντά πώς οι τεχνίτες δημιουργούν εντυπωσιακά γυάλινα έργα. Στην συνέχεια θα 
αναχωρήσουμε για το Μπουράνο που φημίζεται για τις πολύχρωμες προσόψεις των σπιτιών του και αποτελεί έναν 
από τους πιο φωτογραφημένους προορισμούς στη Βενετία. Θα κάνουμε έναν περίπατο στα γραφικά σοκάκια, και 
θα γνωρίσουμε την παράδοση της δαντέλας στο Μουσείο Δαντέλας και θα έχουμε λίγο ελεύθερο χρόνο για γεύμα η 
καφέ . Επιστροφή στη Βενετία.  

( 80 € ο ενήλικας και 50 € το παιδί /πληρώνονται απευθείας στον αρχηγό και περιλαμβάνει τη μετάβαση και την 

επιστροφή από το ξενοδοχείο στο Τρονκέτο και αντίστροφα , το εισιτήριο του βαπορέτου, το κόστος του check 
point για το πούλμαν και τις υπηρεσίες του αρχηγού)    
 
4η μέρα: Βενετία – Αθήνα     
Πρωινό και ελεύθερος χρόνος στη διάθεση σας έως και την μεταφορά σας στο αεροδρόμιο για την πτήση 
επιστροφής στην Αθήνα 
 
  

 
 
 

http://www.antonypalace.it/


 
 
 

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί 

κάτι από τα αναγραφόμενα. 

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται με ευθύνη του συνεργαζόμενου τοπικού πράκτορα και η εκτέλεσή 

τους εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι 

ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων 

έως τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου). 

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 

μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 

ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το 

Π.Δ. 7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 

  

  

  

  

ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΗΗ::  2299  ΜΜααΐΐοουυ    ~~    44  μμέέρρεεςς    
 
 

 
 
 
 

 
 

 

 

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΒΕΝΕΤΙΑ-ΑΘΗΝΑ με πτήσεις της AEGEAN AIRLINES  

❖ Φόροι αεροδρομίων 

❖ Επίναυλοι καυσίμων  

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μία χειραποσκευή έως 8 κιλά 

❖ Τρεις  διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ANTONY PALACE 4* ή παρόμοιο 

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά   

❖ Εκδρομές, περιηγήσεις, επισκέψεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα   

❖ Check points, parking, φόροι πόλεων 

❖ Εισιτήριο για το βαπορέτο την 1η  μέρα  

❖ Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης , ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών 

❖ Φ.Π.Α. 

 

  

  

  

  

  

  Τιμή κατ΄ άτομο 
 

  

Δίκλινο   950 

3ο άτομο έως 12 ετών   850 

Μονόκλινο   1150 



  

  

  

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Επιβάρυνση από Θεσσαλονίκη: 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN AIRLINES (ανάλογα με τη 

διαθεσιμότητα) 

❖ Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα  

❖ Είσοδοι σε μουσεία και λοιπά αξιοθέατα  

❖ Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ. 

 
 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς  
 
 

 
 
 

A3 ΑΘΗΝΑ ΒΕΝΕΤΙΑ A3670 13:20 - 14:40 ΒΕΝΕΤΙΑ ΑΘΗΝΑ Α3671 15:30 - 18:35 
 
 

 
 
 

 


